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19ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 07 DE DEZEMBRO DE 2020. 

 
Presidente – Cristiano Alex Elias 

1° Secretário – José Luis Nieri 
 

 
Aos 07 (sete) dias do mês de dezembro, do exercício de 2020 (dois mil e vinte), na Sala 
das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 19ª (décima nona) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente CRISTIANO 
ALEX ELIAS a realização da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-
se as seguintes presenças:- ALESSANDRO LUIS DE GODOY, ANTONIO FERMINO 
FILHO, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, Dr. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ LUIS NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ, 
MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO e MÁRIO WILSON FRATTA. Aberta a Sessão, na 
forma regimental, pelo Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS, o mesmo deu início à 
fase destinada ao EXPEDIENTE, iniciando-se pela deliberação das ATAS: Ata da 18ª 
Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 16 de novembro de 2020, colocada em 
discussão ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação tendo sido 
Aprovada por unanimidade. Após iniciou-se a deliberação do EXPEDIENTE 
RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
03/20 – Altera dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 2425, de 30 de 
dezembro de 2003 e dá outras providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 65/20 – Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.679.000,00 (um milhão, seiscentos e 
setenta e nove mil reais). (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 66/20 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
especial no valor de R$ 182.043,93 (cento e oitenta e dois mil, quarenta e três reais e 
noventa e três centavos). (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 67/20 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
especial no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais). (CONTÉM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL).  Após iniciou-se a deliberação do 
EXPEDIENTE RECEBIDO DOS SENHORES VEREADORES: PROJETO DE LEI Nº 
61/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Denomina a rua que tem início na Estrada 
de Servidão João Donizete Bettiol e término no Sítio Santo Antonio (de propriedade 
do Senhor Benedito Machado) com o nome de rua de Servidão José Orlando; 
PROJETO DE LEI Nº 62/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Dispõe sobre 
denominação de via pública com o nome de Antonio Moro – Gaúcho, conforme 
especifica; PROJETO DE LEI Nº 63/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – 
Dispõe sobre denominação de via pública com o nome de Francisca Vieira Primon, 
conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 64/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE 
GODOY – Dispõe sobre denominação de via pública com o nome de Antonio Carlos 
Pieri, conforme especifica. Na sequência fora informado que o Expediente recebido de 
diversos, Ofícios, já se encontra sobre a mesa dos vereadores. Em seguida, foi dado 
ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes:- 
INDICAÇÃO Nº 78/20 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO – Solicitando a 
implantação de sinalização de trânsito na Avenida Joaquim Carlos, notadamente no 
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trecho localizado nas proximidades da entrada do Complexo Turístico do Morro do 
Cristo; INDICAÇÃO Nº 79/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando proceder a 
implantação de sinalizações de solo e placa indicativa na rotatória que liga os bairros 
Colinas de São Pedro, Santa Edwirges e Altos de Santana; INDICAÇÃO Nº 80/20 – 
SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a implantação de lombada na rua João Batista 
Fabrin, 1200, proximidades da entrada de acesso ao Condomínio Colinas de São 
Pedro, sentido centro/bairro; INDICAÇÃO Nº 81/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando a implantação de sinalização de solo – faixa de travessia de pedestre, na 
rua João Batista Fabrin, 1200, defronte a portaria de acesso ao Condomínio Colinas de 
São Pedro; INDICAÇÃO Nº 82/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando implantação 
de sinalização de solo e placa indicativa ao longo da rua João Batista Fabrin, dividindo 
a rua em duas faixas de rolagem, inclusive demarcando os locais em curva com faixas 
duplas, além de faixas nas laterais da rua; INDICAÇÃO Nº 83/20 – SR. ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO – Solicitando a realização de uma vistoria pela Defesa Civil 
Municipal no prédio que abrigava a Cerâmica São Sebastião, localizado na rua XV de 
Novembro, notadamente sua fachada; INDICAÇÃO Nº 84/20 – SRA. MARCIA 
REGINA LIMA GALVÃO – Solicitando ser providenciado a aquisição de 1 (um) 
veículo adaptado para transporte e resgate de animais; INDICAÇÃO Nº 85/20 – SRA. 
MARCIA REGINA LIMA GALVÃO – Solicitando ser providenciado a implantação 
do Centro de Zoonoses imediatamente à conclusão do novo Canil/Gatil modelo; 
INDICAÇÃO Nº 86/20 – SRA. MARCIA REGINA LIMA GALVÃO – Solicitando ser 
providenciado a Criação de um Departamento específico do Bem Estar Animal, 
podendo ser Secretaria ou Diretoria e também a criação de Secretaria ou Diretoria de 
Mobilidade Urbana; INDICAÇÃO Nº 87/20 – SRA. MARCIA REGINA LIMA 
GALVÃO – Solicitando ser providenciado em nossa cidade a Campanha de 
Vacinação Antirrábica; INDICAÇÃO Nº 88/20 – SRA. MARCIA REGINA LIMA 
GALVÃO – Solicitando ser providenciado os serviços de limpeza, pintura 
permanente no Abrigo de animais até que seja concluído o novo Canil/Gatil modelo; 
INDICAÇÃO Nº 89/20 – SRA. MARCIA REGINA LIMA GALVÃO – Solicitando ser 
verificado o vazamento de água pluvial que está ocorrendo na rua Carlos Eduardo 
Scavassa, 105, Santa Edwirges; INDICAÇÃO Nº 90/20 – SRA. MARCIA REGINA 
LIMA GALVÃO – Solicitando ser providenciado a criação de uma Farmácia 
Veterinária para fornecimento de remédios para animais; INDICAÇÃO Nº 91/20 – 
SRA. MARCIA REGINA LIMA GALVÃO – Solicitando os serviços de manutenção 
da ponte pênsil, localizada entre a rua Padre Francisco Salvino e Av. Joaquim Carlos, 
proximidades da Santana II; INDICAÇÃO Nº 92/20 – SRA. MARCIA REGINA 
LIMA GALVÃO – Solicitando ser providenciado o plantio de grama no canteiro de 
divisão das Avenidas Presidente Costa e Silva e Getúlio Vargas, na Vila Monte Alegre; 
INDICAÇÃO Nº 93/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando a 
implantação de uma lombada no início da Rua Professora Maribel Aparecida 
Gonçalves Jampaulo. Em seguida, foram deliberados os REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO Nº 38/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando 
informações sobre o atendimento aos idosos no município. Colocado em discussão 
ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 39/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre da existência de algum projeto do 
poder público que comtemple a pavimentação asfáltica, bem como implantação de 
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guias e sarjetas, galerias de capitação e escoamento de águas pluviais, sinalização de 
trânsito, bem como, programa de monitoramento de deslizamento de terra em 
barrancos e manutenção preventiva da rua João Batista Fabrin. Colocado em discussão 
o vereador JOSÉ LUIS NIERI se pronunciou (com início em 08:58 e término em 09:33) 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido 
aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se a deliberar as MOÇÕES DE 
PESAR, encaminhadas às famílias enlutadas: MOÇÃO Nº 112/20 – SR. ANTONIO 
FERMINO FILHO e demais vereadores - Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Benedita Faria de Lima; MOÇÃO Nº 114/20 – SR. MÁRIO 
WILSON FRATTA e demais vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Elizabeth M. Castello Cartarozzi; MOÇÃO Nº 115/20 – SR. JOSÉ 
LUIS NIERI e demais vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Jair Roberto Cassiani; MOÇÃO Nº 116/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI 
e demais vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Antonio Carlos Nieri (Tonhão); MOÇÃO Nº 117/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI e demais 
vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio 
Alves Breves (Barrigada), o Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS solicitando a 
palavra consultou ao Plenário a possibilidade de apresentação da MOÇÃO Nº 118/20 
que consigna em ata votos de pesar pelo falecimento do Senhor Dirceu Luis 
Ferrarezzo, proposição de autoria do Vereador MARIO WILSON FRATTA, bem como 
se o mesmo poderia estar assinando em conjunto a MOÇÃO Nº 117/20. Em seguida 
passou-se a deliberação das Moções de Congratulações: MOÇÃO Nº 107/20 – SR. 
MÁRCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos de Congratulações aos 
Vereadores Eleitos e Reeleitos na cidade de Pedreira: Dr. Zé Carlos, Nieri, Mole, 
Rafinha Cavenaghi, Nino Fratta, Claudinho Cassiani, Jedson Panegassi, Nenê Pirajá e 
Patrícia da Farmácia. Colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 
palavra foi colocada em votação tendo sido Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 
108/20 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações a todos os Candidatos que participaram das Eleições para Prefeito na 
cidade de Pedreira: Hamilton Bernardes Júnior, Dr. Paulo Begalli, Lica di Araújo, 
Delegado Licurgo, Cláudio Tchaca Fabi, Júlio Cassiani e José Carlos Campos. 
Colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocada em 
votação tendo sido Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 109/20 – SR. 
MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao 
Prefeito Reeleito Hamilton Bernardes Júnior e Vice-Prefeito Fábio Polidoro. Colocada 
em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação tendo 
sido Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 110/20 – SR. MARCELO DONIZETE 
DUÓ – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Senhor Chico Sardelli, eleito 
Prefeito da cidade de Americana. Colocada em discussão e ninguém querendo fazer 
uso da palavra foi colocada em votação tendo sido Aprovada por unanimidade. 
MOÇÃO Nº 111/20 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos 
de Congratulações à todos os funcionários da Câmara Municipal de Pedreira: Alcides 
Gritti Júnior, Ana Rita Eccel Sartori, Cássia Cristina Massucatto, João Raphael Grazia 
Begalli, Patricia Camilotti Steula, Paulo Sérgio Machado, Sandra de Fátima Pollo, 
Rosangela Cardoso e Tânia Regina Sando Camparini, pelo brilhante trabalho 
desenvolvido no pleito de 2017/2020. Colocada em discussão os vereadores 
ALESSANDRO LUIS DE GOCOY, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
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solicitaram a possibilidade de estarem assinando em conjunto a proposição e ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação tendo sido Aprovada por 
unanimidade. MOÇÃO Nº 113/20 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna 
em Ata, Votos de Congratulações a Loja Vitória Multimarcas pelos 28 anos de 
existência comemorado no mês de novembro. Colocada em discussão e ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação tendo sido Aprovada por 
unanimidade. Após, foi dado ciência das CORRESPONDÊNCIAS: Da Assessoria dos 
Vereadores – relatório de uso do veículo oficial referente aos meses de OUTUBRO e 
NOVEMBRO/20; Da Contabilidade da Câmara Municipal – Balancete referente ao 
mês de NOVEMBRO/20; Da Fundação Beneficente de Pedreira – CONVOCA os 
senhores vereadores para Assembléia Geral que se fará realizar em 14/11/2020, às 16 
horas; Das Câmaras da Estância Turistica de Tupã e Cosmópolis – Encaminha para 
conhecimento cópia de proposição deliberada por aquela Casa de Leis; Da Caixa 
Economica Federal – Encaminha oficio informando a liberação de recursos; Da 
Câmara de Amparo – Oficio encaminhando Moção de Apelo ao Governo de São Paulo 
Tratando sobre as obras da rotatória de acesso ao município. Após iniciou-se a fase 
destinada a PALAVRA LIVRE, Não havendo inscritos o Presidente CRISTIANO 
ALEX ELIAS se pronunciou (com início em 17:18 e término em 17:58) não havendo 
mais vereadores inscritos o Presidente comunicou que o tempo destinado ao 
Expediente havia se encerrado e não havendo inscritos para Tribuna Livre, passou-se 
diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, em seguida passou-se a deliberar 
os PROJETOS EM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL 2º TURNO: Após a 
leitura do texto do Requerimento de Urgência Especial, realizado pelo Presidente 
CRISTIANO ALEX ELIAS, fora colocado em discussão o Requerimento de Urgência 
Especial ao PROJETO DE LEI Nº 35/20 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre a 
fixação de multa e demais requisitos para regularização de construções que não 
atendem às normas municipais de edificação, e dá outras providências, Aprovado o 
Requerimento de Urgência Especial, colocou-se em discussão o mérito do Projeto de 
Lei nº 35/2020, ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação 
tendo sido Aprovado em 2º turno com a ausência do vereador ANTONIO FERMINO 
FILHO; PROJETO DE LEI Nº 36/20 – RECLASSIFICADO COMO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 02/20 - PREFEITO MUNICIPAL – Altera a redação do artigo 
67-A, Parágrafo 2º, da Lei nº 2.792/2008, alterada pela Lei nº 3.595/2016, e acrescenta-
lhe o parágrafo 4º. Aprovado o Requerimento de Urgência Especial, colocou-se em 
discussão o mérito do Projeto de Lei nº 36/2020, o Presidente3 CRISTIANO ALEX 
ELIAS mesmo não havendo necessidade de seu voto declarou ser contrário aos 
Projetos de Lei nºs 35 e 36/20, bem como solicitou o registro em ata dos vereadores 
favoráveis dos vereadores DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO, MARCELO DONIZETE DUÓ, MARCIA REGINA LIMA 
GALVÃO, ALESSANDRO LUIS DE GODOY e MARIO WILSON FRATTA ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 
2º turno com a abstenção dos vereadores ANTONIO FERMINO FILHO e JOSÉ LUIS 
NIERI, o Presidente informou ainda que estará encaminhando ao Ministério Público 
aos referidos projetos. Em seguida passou-se a deliberar os PROJETOS EM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL 1º TURNO: PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 03/20 – Altera dispositivos da Lei Complementar Municipal 
nº 2425, de 30 de dezembro de 2003 e dá outras providências. Colocado em discussão 
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o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar nº 03/2020 e 
ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido aprovado 
por unanimidade. Em seguida foram colocados em discussão os Pareceres Verbais 
Favoráveis das Comissões Permanentes e ninguém querendo fazer uso da palavra 
foram colocados em votação, tendo sido Aprovados por unanimidade, em seguida 
colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei Complementar nº 03 /2020, o 
vereador JOSÉ LUIS NIERI se pronunciou (com início em 24:49 e término em 25:57) 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
Aprovado em 1º turno por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 65/20 – Dispõe sobre 
a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.679.000,00 (um milhão, 
seiscentos e setenta e nove mil reais). Colocado em discussão o Requerimento de 
Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 65/2020 e ninguém querendo fazer uso da 
palavra foi colocado em votação tendo sido aprovado por unanimidade. Em seguida 
foram colocados em discussão os Pareceres Verbais Favoráveis das Comissões 
Permanentes e ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, 
tendo sido Aprovados por unanimidade, em seguida colocou-se em discussão o 
mérito do Projeto de Lei nº 65/2020, ninguém querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º turno por unanimidade; PROJETO 
DE LEI Nº 66/20 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 
182.043,93 (cento e oitenta e dois mil, quarenta e três reais e noventa e três centavos). 
Colocado em discussão o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 
66/2020 e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
aprovado por unanimidade. Em seguida foram colocados em discussão os Pareceres 
Verbais Favoráveis das Comissões Permanentes e ninguém querendo fazer uso da 
palavra foram colocados em votação, tendo sido Aprovados por unanimidade, em 
seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 66/2020, ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º 
turno por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 67/20 – Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional especial no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais). 
Colocado em discussão o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 
67/2020 e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
aprovado por unanimidade. Em seguida foram colocados em discussão os Pareceres 
Verbais Favoráveis das Comissões Permanentes e ninguém querendo fazer uso da 
palavra foram colocados em votação, tendo sido Aprovados por unanimidade, em 
seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 67/2020, ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º 
turno por unanimidade. Na sequência, passou-se a deliberar as matérias em 
VOTAÇÃO ÚNICA: PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS – Referente as Contas 
da Prefeitura Municipal de Pedreira, do exercício financeiro de 2018. Em seguida fora 
colocado em discussão o Parecer Favorável da Comissão Permanente e ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado por 
unanimidade, em seguida colocou-se em discussão o mérito do PARECER DO 
TRIBUNAL DE CONTAS, ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação tendo sido Aprovado por unanimidade. Em Seguida passou-se a deliberar os 
PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 59/20 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Poder Executivo a contribuir mensalmente com 
o Consórcio Intermunicipal do Circuito das Águas Paulista na forma e valores que 
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menciona e dá outras providências. Colocado em discussão o mérito do Projeto de Lei 
nº 59/2020, ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo 
sido Aprovado em 2º turno de votação por unanimidade. Após passou-se a 
deliberação dos PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 
60/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Denomina a rua que faz a ligação das ruas 
João Batista Fabrim e Francisco Ferro, com o nome de Lauro Adabo e dá outras 
providências. Colocados em discussão os Pareceres Favoráveis e ninguém se 
manifestando foram colocados em votação tendo sido Aprovados por unanimidade, 
na sequencia fora colocado em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 60/2020, o 
ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade.  Encerrando-se a deliberação dos 
projetos constantes em pauta, iniciou-se a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. 
Não havendo vereadores inscritos, encerrou-se a Explicação Pessoal. Após, o 
Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS deu por encerrada a Sessão, na forma 
regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua 
íntegra no CD nº.  23 /2020. 
 
 

 
ATA APROVADA NA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 
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